


Б Л О К А Д А



•Блока́да — действия, 
направленные на изоляцию 
объекта путём пресечения 
всех его внешних связей. 







2х – 300 = 
1500





2887*10 00 = ?



2 887 000 !!!!



Дети помогали 
старшим. 

Подростки по     
суток стояли у 
станков. По 

сколько же часов 
они  работали в 

сутки?



24 : 3 * 2 = 16



Блокадный Ленинград. Зима 1941–1942 гг. 
Страшные морозы!

Сравните дроби:                             

Температура в Ленинграде равна 
знаменателю большей дроби.  



430С



Зима 1941–1942 гг. Не стало отопления, 
света; стены домов промёрзли на        
метра. 

 На сколько сантиметров промёрзли 
стены? 

Сосчитайте:

        метра = ? см



30 
см











Решите уравнение, и вы узнаете, сколько 
школ работали в городе. 

                  3х-25=92.  



В институте хранились     
миллиона образцов 

только одной пшеницы. 
Узнайте количество 

образцов.



20 000 
образцов 
семян







Домашнее 
задание




